

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/40/574
S/17418
23 August 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункт 35 предварительной повестки дня*
ПОЛИТИКА АПАРТЕИДА, ПРОВОДИМАЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЮЖНОЙ АФРИКИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Ямайки при
Организации Объединенных Наций от 22 августа
1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить настоящим текст заявления заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Ямайки высоко-
чтимого Хью Ширера по поводу положения в Южной Африке.

Буду признателен за распространение заявления в качестве
официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 пред-
варительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

Л.М.Х. БАРНЕТТ
Посол
Постоянный представитель Ямайки
при Организации Объединенных
Наций

* A/40/I50.

85-23632

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление заместителя премьер-министра и министра
иностраных дел Ямайки по поводу положения в Южной
Африке

Ямайка решительно выступала и выступает против системы апартеида. Мы считаем эту систему чудовищной, отвратительной и бесчеловечной; мы убеждены также, что стабильность и подлинное развитие в этой части света будут невозможны до тех пор, пока не будет покончено с расистским режимом в Претории и чудовищной несправедливостью, зовущейся апартеидом, в этой многострадальной стране. Мы глубоко сочувствуем страданиям южноафриканского народа и поддерживаем его в продолжающейся борьбе против жестокого угнетения, которому он подвергается.

Небезынтересен тот факт, что в последние месяцы существенно возрос уровень осведомленности общественности об этой жестокой системе и открыто выражаемого протеста.

Расплывчатые обещания правительства Южной Африки, производимые им косметические изменения отвратительной системы апартеида полностью неприемлемы для нас. Должны произойти позитивные изменения, должна быть уничтожена система апартеида, чернокожие африканцы в Южной Африке должны получить право голоса на основе "один человек - один голос". Необходимо мобилизовать и оказывать действенное давление на репрессивное расистское южноафриканское правительство, чтобы положить конец отвратительному явлению, называемому апартеидом.

Я искренне надеюсь, что более полное осознание международным сообществом этой проблемы поможет найти скорейшее решение, обеспечивающее справедливость в Южной Африке, без эскалации репрессий и кровопролития, очевидцами которых мы стали в последние месяцы.
